



ПРОДОЛЖАЮТСЯ гастролы Брицкого ордена Трудового Красного Знамени государственного драматического театра.

Программа встреч с любителями искусства республики построена так, что с творчеством этого коллектива имеют возможность познакомиться не только йошкар-олинцы, но и сельчане. Ряд работ театра был показан, например, в поселках Медведево, Краснооктябрьский, Красногорский, Силкатный, селе Килемары и других.

А юные зрители из пионерских лагерей с удовольствием смотрели пьесу-сказку В. Лившица «Ищи ветра в поле».

На снимках: сцены из спектаклей «Обручение в монастыре» (слева) и «Смотрите, кто пришел!», показанных на сцене Маргостеатра им. М. Шкетана.

Фото В. Асоченского.

